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Cea de-a 17 ediţie a târgului AGRARIA 
de la Cluj-Napoca a bătut recordul 

din anii precedenţi la numărul de vizita-
tori. De asemenea, s-a bucurat de o pre-
mieră în rândul evenimentelor de profil 
din ţara noastră şi anume prezenţa co-
misarului european pentru agricultură, 
Dacian Cioloş, alături de cea a ministrului 
agriculturii, Valeriu Tabără. 

Organizat în perioada 4-8 mai, Târgul 
Internaţional pentru Agricultură, Industrie 
Alimentară şi Ambalaje AGRARIA a adunat 
la complexul Expo Transilvania din Cluj-
Napoca 250 de expozanţi din 10 ţări, prin-
tre care şi Germania, Olanda, Italia, Polonia 
sau Franţa. La standurile acestora, întinse 

pe o suprafaţă de 20.000 de metri pătraţi 
s-au perindat aproximativ 20.000 de per-
soane, deşi vremea nu a ţinut cu cei pre-
zenţi. Aceştia au aflat noutăţi din zooteh-
nie, horticultură, finanţări pentru agricul-
tură şi au vizionat prezentări de maşini şi 
echipamente agricole. 

Deschiderea oficială a AGRARIA a fost 
marcată de speech-uri ale diverselor ofici-
alităţi române şi străine din domeniul poli-
tic, administrativ, economic şi universitar, 
printre care preşedintele Comisiei Prezi-
denţiale pentru Politici Publice de Dezvol-
tare a Agriculturii, Valeriu Steriu, consulul 
general al Ungariei la Cluj-Napoca, Szilagyi 
Matyas, consilierul comercial al Ambasadei 

Austriei în România, Rudolf Lukavsky sau 
rectorul Universităţii de Ştiinţe Agricole şi 
Medicină Veterinară (USAMV) Cluj-Napo-
ca, prof. dr. Doru Pamfil. Acestora li s-au 
alăturat mai marii municipiului şi ai jude-
ţului, primarul Sorin Apostu şi suprefectul 
judeţului, Vasile Cozma, parlamentari şi 
preşedinţi ai asociaţiilor de crescători de 
animale din Cluj şi din ţară. Multe nume 
mari care au fost trecute pe lista de pre-
zenţe ale AGRARIA 2011 s-au datorat şi 
faptului că în aceeaşi perioadă (4-7 mai 
2011) cu târgul a avut loc şi Conferinţa 
Consorţiului Universităţilor de Ştiinţe Agri-
cole şi Medicină Veterinară din România –
ediţia a VII-a.

Târgul AGRARIA 2011,    între tradiţie şi continuitate

Aflată printre liderii de piaţă ai furni-
zorilor de echipamente zootehnice, 
firma SCHULZ Systemtechnik GmbH se 
poate mândri cu o diversitate mare de 
produse de diferite mărci. Înfiinţată din 
1954 în Visbek, în landul Saxonia de Jos ca 
şi o afacere clasica de servicii, compania 
s-a dezvoltat într-un grup operaţional de 
companii cu acoperire internaţională.

Întrepătrunderea între cercetare, 
dezvoltare şi realizare, alături de siner-
gia între variatele domenii de specializare 
ale companiei, precum şi colaborările şi 
inovaţiile alături de alte firmele produ-
cătoare au „născut” un partener compe-
tent în domenii diverse. Printre acestea, 
tehnologia agrară şi informatică, auto-
matizările industriale, electrice, automa-
tizări inteligente pentru clădiri, întreţi-
nerea staţiilor de gaz metan, proiectarea şi 
executarea tablourilor de comandă şi 
energie alternativă.

 Unul dintre domeniile pe care SCHULZ 
Systemtechnik se concentrează este co-
mercializarea sistemelor agricole de pro-
ducţie. 

În acest sector, SCHULZ oferă soluţii 
integrale de la realizarea conceptului 
până la serviciile de întreţinere. Acestea 
includ echipamente de hale pentru o 
zootechnie modernă: tehnologii de fu-
rajare şi adăpare, sisteme de climatizare 
şi tratare a aerului, technologie pentru 
cântărire, sisteme pentru iluminare, sis-
teme de securitate şi protectie împotri-
va incendiilor, technologie de comuni-
caţii şi tablouri de comandă.

Ca o consecinţă a sinergiei generate 
de companie, SCHULZ Systemtechnik nu 
este numai un furnizor de echipamente 
pentru animale. În domeniul energiei 
regenerabile, şi în special în sectorul pa-
nourilor fotovoltaice, compania deține 
o poziţie de lider de foarte mult timp. 

SCHULZ, o soluție la 
îndemână în zootehnie

În dorinţa de a dezvolta bazele reţelei 
de producţie proprie ANGUS în ţara 

noastră, firma elveţiană Karpaten Meat 
este în căutare de parteneri care să pro-
ducă viţei. Acestora le este asigurată pia-
ţa de desfacere de către companie.

Încurajaţi de creşterea masivă a cererii 
de carne de vită premium pe piaţa euro-
peană, elveţienii de la Karpaten Meat au 
pus bazele unei ferme de bovine ANGUS în 
România, alegând ca locaţie comuna No-
crich, de lângă Sibiu. Crearea unui sistem de 
producţie complet ecologic pentru creşte-
rea pe păşune a bovinelor ANGUS este în 
momentul de faţă ţelul principal al compa-
niei. Aceasta pune mare preţ pe calitatea 
superioară a serviciilor, prezentă încă din 
timpul creşterii viţeilor, esenţială în furajarea 
lor, dar mai ales în prelucrarea cărnii. Toate 
acestea includ circuitul început încă de la 
iarba de pe păşune şi încheiat la nivelul 
cărnii ajunse în magazinele de desfacere.

Program de parteneriat
Firma Karpaten Meat are în dezvoltare 

un program de parteneriat ce se bazează 
pe o susţinere puternică. Astfel, se caută 
parteneri care să producă viţei ANGUS, pe 
care ei apoi îi vor răscumpăra pentru în-
grăşare. Pentru aceasta, firma Karpaten 
Meat oferă spre vânzare tauri ANGUS pen-
tru reproducţie cu genetică de top, viţele 
mai mari de 10 luni şi juninci gestante şi se 
obligă contractual să răscumpere viţeii re-
zultaţi din reproducţie. Firma elveţiană 
oferă consultanţă şi ajutor în domeniul creş-
terii bovinelor ANGUS. Pentru mai multe de-
talii despre program, se poate utiliza site-ul 
firmei, www.karpaten-meat.com.

Karpaten Meat se mândreşte cu res-
pectarea cu stricteţe a tuturor etapelor unui 
păşunat ecologic, motto-ul companiei, „Pu-

ţin grajd şi multă păşune” fiind punctul de 
începere al procesului producţiei de carne. 
De asemenea, cultivarea păşunilor se face 
după criterii ecologice şi se respectă toate 
normele europene pentru agricultură biolo-
gică, precum şi criteriile Bio Suisse. Compa-
nia elveţiană se ocupă şi cu producţia furaje-
lor utilizate în hrana bovinelor ANGUS. 

Carne marmorată, fragedă și suculentă
Carnea de un roșu aprins a bovinelor AN-

GUS impresionează prin gustul ei fin și con-
sistent. Acest fel de carne, fragedă și marmo-
rată, este foarte căutată în gastronomia de 
vârf și în sectorul premium. Carnea de vită 
premium de la Karpaten Meat ia naștere pe 

pășunile din Transilvania. Producţia de carne 
din furajare naturală pe pășune este mai eco-
nomică și mai utilă din punct de vedere eco-
logic.  În comparație cu îngrășarea intensivă cu 
ajutorul preparatelor concentrate, perioada 
de îngrășare este mai lungă, însă acesta 
este secretul fineții și al gustului desăvârșit 
al cărnii.

Din Scoţia în toată lumea
Elveţienii de la Karpaten Meat au ales rasa 

de bovine Aberdeen ANGUS pentru că este 
una extrem de robustă şi perfect adaptabilă 
condiţiilor din România. Totodată, aceasta este 
recunoscută pentru calitatea superioară a 
cărnii, fiind în mare cerere pe piaţă mondială. 

Bovinele din rasa Aberdeen ANGUS au 
fost crescute pentru prima dată în Scoţia în 
jurul anului 1870. Istoria rasei își are însă înce-
putul la mijlocul secolului al XVIII-lea. Mama 
rasei Angus este „Bătrâna Granny“, născută în 
anul 1824. A fost prima bovină Angus înre-
gistrată în cartea rasei, a trăit 29 de ani și a 
fătat 25 de viţei, din care 24 au supravieţuit. 
De atunci s-a îmbunătățit continuu selecţia și 
reproducţia acestei rase, ea răspândindu-se 
foarte rapid în Statele Unite, Canada, Noua 
Zeelandă, Australia și mai nou și în România. 
În Statele Unite, Angus este cea mai îndrăgită 
rasă de carne, iar la noi în țară și în Australia 
carnea de vită Angus  se vinde atât en detail 
cât și în gastronomia de vârf.

Karpaten Meat  
caută parteneri de producţie ANGUS
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